

PRAVIDLA ZÁVODU

Naše MČ se rozhodla uspořádat

BĚH PRO CHARITU – „Maxíkův běh“

konaný v rámci projektu charitativních běhů **Run and Help, Konto Bariéry**. Jubilejní 10. ročník projektu je věnovaný mladým lidem, kterým chybí některá končetina a potřebují pomoci s pořízením protézy. Naší snahou je pokusit se přispět k umožnění co nejvíce plnohodnotného života pro **Kačenku a Šimona**. Oběma dětem chybí končetina. Bez pomoci ostatních si nemohou splnit svá přání, která jsou pro ostatní naprostou samozřejmostí. Všechny účastníky závodu prosíme tímto o mimořádný sponzorský dar, který bude použit pro **Kačenku a Šimona**. Jejich příběh najdete také po rozkliknutí jejich jmen na našich stránkách.

Veškeré sponzorské dary můžete zasílat: (neslouží pro úhradu startovného)

Číslo účtu : 17111444/5500



QR platba

QR kód pro platbu sponzorských darů

Celá částka je Váš dar pro lidi s handicapem, Konto Bariéry si z ní nic neponechává.

<https://www.kontobariery.cz/Projekty/Projekty-Konta-BARIERY/Run-and-Help/Komu-jsme-pomohli>

ZÁKLADNÍ INFORMACE O BĚHU A TRATI

Pořadatel: MČ Praha-Libuš, TJ Sokol Písnice, SDH Písnice, SDH Libuš

Kontaktní údaje: maxikuvbeh@praha-libus.cz

Datum konání: **15. 6. 2024**

Trať: **1 km** – start – v 10,30 hod., ul. Hoštická, hasičská zbrojnice
cíl – Hoštická, hasičská zbrojnice

5 km – start – v 11,30 hod., ul. Hoštická, hasičská zbrojnice
cíl – hřiště Švihovská

10 km - start – 11,00 hod., ul. Hoštická, hasičská zbrojnice
cíl – hřiště Švihovská

Prezence k jednotlivým závodům bude ukončena 15 minut před startem daného závodu. Účastník obdrží startovní číslo a přesné pokyny.

Trať 5 km a 10 km prochází Modřanskou roklí.

V cíli závodu bude k dispozici sociální zařízení s umývárnu.

Vyhodnocení závodu proběhne na hřišti Švihovská. Pro každého účastníka závodu bude zajištěno občerstvení tamtéž.

Po ukončení běžeckého závodu bude navazovat akce

„První písnický pivní festival“,

která se koná na hřišti Švihovská.

Všechny účastníky prosíme, aby se ke startu závodu dopravili pěšky nebo MHD.

REGISTRACE A STARTOVNÉ

Registrace k běhu je již otevřena. Registrace proběhne formou úhrady startovního. Do poznámky pro příjemce uvést jméno a příjmení + volba délky tratě (např. Jan Novák, 5 km). Všechny (včetně dětí), kteří se nebudou registrovat platbou předem, prosíme o zaslání jména a příjmení na e-mail maxikuvbeh@praha-libus.cz, abychom znali přibližný počet účastníků.

Startovné: 250,- Kč na transparentní účet **6641944359/0800** – do 6. 6. 2024

400,- Kč hotově u startu

děti do 14 let startovné dobrovolné



QR kód platby startovního

Ze vstupného bude uhrazen manipulační poplatek. Zbývající částka bude převedena na účet Konta Bariéry. Tento výtěžek bude použit pro [Kačenku a Šimona](#).

[Všeobecná pravidla závodu](#)